

记者进社区 >>> 沧运社区

社区现场协调 三家单位配合 废弃线缆都清理了

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区沧运社区组织居民代表和3家相关单位的工作人员来到医药站小区,清理了小区储藏间上方的废弃线缆。

前几天,一场大雨过后,解放路医药站小区的居民发现,小区储藏间上方的线缆腾起了白烟。虽然未见明火,但居民还是很担心,希望有关部门能到现场查看,消除安全隐患。

接到居民的反映后,沧运社区组织相关人员到现场查看(右图)。社区工作人员了解到,储藏间上方架设的线缆供小区附近的3家单位使用。由于使用年限较长,一些线缆已经废弃,也有部分线缆出现了垂落、破损的情况。

随后,沧运社区找到3家单位的相关负责人,和他们商议解决办法。最终,在社区的协调下,3家单位的负责人同意尽快处理涉及自家单位的线缆,消除安全隐患。



前几天,三家单位找来维修工人,清理了储藏间上方的废弃线缆,并将仍在

正常使用的线缆移到了安全位置。困扰居民的问题得到解决,大家都很高兴。

记者进社区 >>> 瀛海园社区

社区组织读书会给宝妈充电



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 张丽霞 郭晓莹)近日,河间市城垣西路街道办事处瀛海园社区举办“宝妈读书交流会”,让辖区宝妈们通过阅读和分享

交流育儿知识,解决她们在孩子教育方面的困惑和烦恼,更好地陪伴孩子度过暑假。

活动当天,10多位宝妈早早来到社

区活动室,参加“宝妈读书交流会”。社区工作人员为参加活动的宝妈精心挑选了育儿书上的两篇文章《好孩子养成守则》和《一个儿童教育家的成功经验》。宝妈们一起阅读这两篇文章后,互相分享育儿观点和各自在孩子教育方面的经验、做法(左图)。

“这样的活动真是太实用了,跟大家交流之后,我又学到很多育儿知识。”来自河间市民政局家属楼的乔女士说,活动中,她在倾听大家育儿心得的同时,回想起父母对自己的教育和付出。如今,身为母亲的乔女士也面临育儿问题,多年来的收获和付出让她感慨颇多。参加活动的宝妈们互相鼓励,到活动结束都舍不得离去。

“通过读书活动,大家在书香袅袅中享受着敞开心扉的快乐。”瀛海园社区负责人表示,今后,社区会继续根据居民需要举办类似的活动,让更多人受益。

记者进社区 >>> 天成名著小区

流浪猫生下两窝小猫 热心居民想为5只小猫寻主人

本报讯(记者 崔春梅)昨天,家住市区天成名著小区的张女士向本报记者求助说,两只流浪猫先后在她家的小院里生了两窝小猫。如今,5只小猫已经有两个月大,都十分可爱。她想给这5只小猫寻找温暖有爱的新家。

张女士说,她家住在一楼。前年,有只流浪猫经常到她家的小院里玩耍,并于前年和去年分别生下一只小猫。后来,这只流浪猫没再露面。它生下的两只小猫也经常在她家的院子里玩耍,并分别于今年的4月底和5月初各自生下一窝小猫。

这5只小猫花色不同,但每只都十分可爱。除了一只喜欢粘人之外,其余4只性格都相对比较独立。小猫每天在



张女士家院里的牡丹树下嬉戏玩耍(上图)。张女士给它们准备猫砂、猫粮,尽可能照顾它们。

这几年来,张女士一直照顾着来院里玩耍的流浪猫。如今她精力有限,实

在照顾不过来。眼看着这5只小猫越长越大,张女士不愿意它们流浪,就想寻找喜欢小猫的新主人收养它们。(如果您喜欢小猫且不会弃养它们,请拨打电话13111787388联系本报记者。)

民族路社区

为老人跑腿办补贴

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区统建楼小区年过八旬的代女士想申办“高龄补贴”。新华区民族路社区的工作人员化身“跑腿员”,帮她解了难题。

前段时间,代女士来到民族路社区,咨询申办“高龄补贴”的事。社区工作人员了解到,代女士的子女都在外地工作。申请补贴需要代女士办理一些手续,这样一来,老人只能独自跑办业务。

考虑到代女士的情况,社区工作人员征得老人同意后,拿着她的相关证件复印材料,填写信息,又化身“跑腿员”分别到南大街街道办事处和辖区派出所办理手续。手续很快办理完了,工作人员又将代女士的证件给她送回家中。对于社区工作人员的帮助,代女士十分感动。

骀西街道办事处

文艺演出乐居民

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 张美静)近日,渤海新区、黄骅市骀西街道办事处组织志愿者举办文艺演出,为辖区居民带来了一场视觉盛宴。

当天,文艺演出在黄骅市天健湖市民公园举行。活动在开场舞《共圆中国梦》中拉开帷幕。随后,太极拳表演、大合唱《四渡赤水》、诗朗诵《党是太阳我是花》、舞蹈《祖国吉祥》等精彩节目纷纷上演,一曲豫剧《穆桂英挂帅》更是将活动推向了高潮,赢得现场观众的阵阵掌声。

活动吸引了众多过往市民驻足观看,志愿者们还向在场观众发放了100余份文化宣传手册。

滨河社区

宣传卫生常识



日前,运河区滨河社区卫生服务站举行卫生知识宣传活动。活动当天,医护人员通过发放卫生知识彩页、现场咨询、义诊等形式,向居民宣传健康养生、中医保健等知识。 孙亮 摄

市场街社区

重温历史篇章



日前,运河区市场街社区组织了百姓故事汇群众宣讲活动,让辖区居民重温一段段历史,讲述一系列震撼人心的党史故事。 陈雷 摄

